
Мирко Цветковић: Беко треба да објави јавну понуду за продају Луке
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БЕОГРАД - Премијер Србије Мирко Цветковић изјавио је данас да би било добро да
власник Луке Београд Милан Беко акције тог поредузећа понуди на продају свим
заинтересованим купцима, а не само држави.

  

"Беко је усмено понудио држави откуп Луке Београд, али верујем да би, ако би дао јавну
понуду, било заинтересованих купаца за то предузеће", рекао је Цветковић новинарима
после представљања "Беле књиге" Електропривреде Србије.

  

Беко је синоћ, у емисији Инсајдер телевизије Б92, понудио држави да откупи Луку
Београд јер сматра да су му угрожена власничка права. Он је навео да је Луку купио с
намером да на једном делу лучког земљишта гради пословно-стамбени комлекс, а после
измена Закона о планирању и градњи, принуђен је да за замену права коришћења
земљишта у право својине плати огромну цену.

  

Лука Београд је у спору с Градом Београду о праву коришћења земљишта, а недавно је
Виши суд донео привремену меру којом је Луци забранио да располаже спорним
земљиштем од око 100 хектара.

  

Беко је преко инвестиционог фонда из Луксембурга Ворлдфин 2005. године купио 93
одсто акција Луке за око 40 милиона евра и потврдио је да није једини власник тог
предузећа.
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Ћирић: Шири консензус о враћању власништва у Луци

  

Министар економије Србије Небојша Ћирић је данас изјавио да ширим консензусом треба
да буде одлучено да ли је интерес државе да откупи Луку Београд, ако је њени садашњи
власници понуде на продају.

  

"То није одлука о којој треба да одлучује један министар", рекао је Ћирић новинарима на
скупу "Србија на путу ка европским стандардима пословања". Он је додао да сваки
пословни човек има право да износи своје пословне понуде, а да они који те понуде
разматрају треба да процене да ли је то у интересу државе.

  

Садашњи власник Луке Београд, Милан Беко, је синоћ у емисији Инсајдер телевзије Б92
понудио држави да откупи акције Луке Београд јер сматра да су му угрожена власничка
права.

  

"Ја ту причу сматрам завршеном. Та приватизација је обављена 2005. године понудом за
преузимање акција и не бих да спекулишем да ли ће доћи до поновне продаје", рекао је
Ћирић.

  

Ћирић је додао да не може ни да говори у име Града Београда да ли је интерес галвног
града да држава поврати власништво у Луци. "Треба пажљиво анализирати да ли Граду
Београду треба Лука у државном власништву", истакао је Ћирић.

  

(Блиц)
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